

因在雅典奧運奪魁,而於2005年榮獲 得勞倫斯最佳新人獎的中國110米欄飛人 劉翔,昨日與400米欄傳奇巨星摩西斯-起現身上海格致中學,為中學生上體育 課,並攜手進行跨欄表演。

「我今天特別高興,可以代表勞倫斯來 學校來參加這個活動,幫助孩子們更多地 了解專業體育知識,我也可以親身示範-些跨欄動作,我真的很開心能夠來到中學 和弟弟妹妹們交流。」劉翔笑着説:「作 為中國人,特別是土生土長的上海人,勞 倫斯進入上海,我感覺很榮幸也很幸 運。|

劉翔在教學生跨欄動作前,先帶領學生 進行熱身,然後以慢動作跨了兩次欄。之 後,再做了兩次流暢的跨欄動作。而每當 劉翔做一次跨欄動作,學生們都會發出呼 喊聲。



被問到當年獲獎的情景,飛人記憶猶 新:「2005年,我拿到了勞倫斯最佳新 人獎,當時我是繼姚明之後第二個拿到勞 倫斯最佳新人獎的中國運動員。在2009 年,中國奧運代表團獲得了勞倫斯最佳團 隊獎。歷史上,中國一共獲得三座獎盃, 我很幸運,能夠獲得勞倫斯這個至高無上 的獎項。」

■香港文匯報記者 陳曉莉



會上展示手印。 新華社



■2009年,中國奧運代表團獲得最 資料圖片

體育擁有改變世界的力量

上海作為中國最具經濟活力的城市,迄今已成功舉辦F1世

界一級方程式、國際網球大師賽、世界乒乓球錦標賽、國際泳

聯世界錦標賽、桌球國際大師賽、國際田徑鑽石聯賽等一系列

重大賽事。申城還建有數十個一流文化設施,是中外遊客體育

舉行的典禮,因為「在現場才能有更深的感受」。另一位勞倫 斯世界體育獎獲得者劉翔與俄羅斯體操名宿阿列克謝・涅莫 夫、勞倫斯世界體育學院主席埃德溫・摩西斯一起來到上海格 致中學,為中學生上體育課,劉翔還與摩西斯一起進行了跨欄

發佈會上,埃德溫・摩西斯説,很高興2015年勞倫斯頒獎 典禮在上海舉辦。曾多次到訪上海的摩西斯始終喜愛這座城市 的與眾不同。他並透露,第一次在中國上海舉辦的勞倫斯頒獎 典禮,有眾多聲名赫赫的體壇傳奇人物將出席,摩西斯深信這 會讓參與者終生難忘。

「勞倫斯世界體育獎固然重要,卻絕不是勞倫斯的全部。正 如我們的資助人納爾遜·曼德拉所説,『體育擁有改變世界的 力量』,體育也能改善人們的生活。」摩西斯説,「我們將借 助2015年的頒獎盛典在上海舉行之機,向全中國乃至全世界 傳達這樣一個信息——體育是如何改變我們每個人的生活 的。 ■中新社

九球中國賽 韓雨封后

為期四天的世界(美式桌球)九球中國公開賽8 日在上海落幕。女子組決賽中,中國選手韓雨一路 領先,最終以9:5戰勝韓國「小魔女」金佳映奪 得冠軍;男子組桂冠由來自中華台北的張玉龍摘 得,他以11:9險勝菲律賓人傑弗里·伊格納西 奧。

繼去年拿下世錦賽冠軍後,韓雨近一年來的成績 與知名度明顯提高,直至今年4月成為世界排名第 一。而她的對手金佳映在韓國也是久負盛名,本屆 比賽中,她先後戰勝「九球天后」潘曉婷和上屆亞 軍陳思明晉級決賽。而收穫這一中國主場的重要冠 軍後,韓雨世界第一的寶座得到進一步鞏固。

「我已經實現了獲得世錦賽冠軍和得到世界第一 這兩個目標,我希望兩年內能完成第三個,那就是 實現『大滿貫』!」韓雨賽後志氣滿滿地表示。

世界九球中國公開賽與日本公開賽、美國公開賽 級別相當,同為世界最高級別九球賽事。今年的比 賽同樣吸引了包括潘曉婷、韓雨、車侑藍、大小費 雪、哥迪薩、索斯頓·霍曼等世界頂級選手參賽。

■新華社



■韓雨於去年奪得女子九球 世錦賽冠軍。 資料圖片

中華拾錦

王一梅轉會 續戰土聯賽

據搜狐體育消息,前中國女排「重 炮手」王一梅,將於新賽季轉會至特 拉布宗,從而繼續其土耳其聯賽生 涯。上賽季(2013-2014),王一梅 効力的伊薩奇巴希隊在土甲聯賽獲第 三名。上賽季,共有四位中國女排國 手征戰歐美職業聯賽,除主攻王一梅 獨闖土甲聯賽外,接應張磊、副攻馬 蘊雯和二傳魏秋月集體征戰阿塞拜疆 超級聯賽。其中魏秋月與球隊有合約 糾紛提前返回天津。

■香港文匯報記者 陳曉莉

國青頁巴西 熊貓盃第三

8日晚,匯集了中、巴、新、克羅地 亞四國青年隊的「熊貓盃」國際青年 足球邀請賽在四川成都落幕,最終巴 西隊以4:1大勝中國隊,獲得首屆 「熊貓盃」邀請賽冠軍,中國隊獲第 三名。此前的兩場比賽中,中國隊以 1:0勝新西蘭,次戰以0:1不敵克羅 地亞,中國與克羅地亞均1勝1頁,但 由於克羅地亞以2:1擊敗新西蘭,故 140km/s

以較佳得失球排在第2,並最終獲得亞 ■香港文匯報記者 陳曉莉

83車隊10月角逐襄陽FSC



■廈門理工將以全新賽車出征德國 記者 林舒婕 攝

香港文匯報訊(記者 林舒婕 廈門報 道)第五屆「崑崙潤滑油盃2014中國 大學生方程式汽車大賽」(FSC)將 於10月在湖北襄陽舉行,參賽車隊中 有63支燃油車隊和20支純電動車隊, 其中包括德國、英國和印度3國4支境 外車隊。作為上年度燃油組總冠軍, 廈門理工學院將代表中國出征7月在德 國舉行的世界大學生方程式汽車大 賽,屆時他將採用國內第一套碳纖維 輪輞、整車質量 152kg 的第七代賽 車,百公里加速為3.98s,最高時速

面 濄

當地時間8日,在加拿大安大略省灰筒倉高爾 了太多抓鳥的機會,而且還在三、四輪各吞下一 夫球場進行的LPGA宏利精英賽結束最後一輪 的優勢轉化成勝勢,最終獲得第三名。前世界第 ·、韓國名將朴仁妃在該輪中打出 61 桿、低於 同組,看她全場不停抓鳥,一會兒我要去祝賀 標準桿10桿,逆轉捧得冠軍

文化之旅的首選之地。

這是朴仁妃在2014年獲得的首個 LPGA 冠 道。

軍,她的總成 績為 261 桿、 低於標準桿 23 桿。朴 仁妃在 最 後

一輪中抓下 10隻小鳥球,以61桿追平了該項賽事單輪最 好成績,同時也是她職業生涯的單輪最好成績。

「我上一次贏得LPGA巡迴賽大概是在一年前 這個時候,但我感覺上比一年時間還長,」朴仁 妃說。「這期間我距離再次捧盃很近,但就是沒 做到,今天完成這個目標,我非常開心。」

最後一輪開始前,朴仁妃落後領先的馮珊珊兩 桿。馮珊珊在最後一輪中抓下4隻小鳥球,但出 現了一次「柏忌」,本輪成績為68桿、低於標 準桿3桿,總成績為266桿、低於標準桿18桿。

「去年的這場比賽是我全年唯一兩輪後沒有晉 級的賽事,今年我卻是以領先者身份進入周末第 三輪,說起來還挺有趣的。」雖然最終與冠軍獎 盃擦身而過,但馮珊珊滿意自己表現:「總體成 績不錯,不過事實上我還是推丢了很多球,浪費



個『柏忌』。我知道自己還有很多空間,我需要

「Inbee(朴仁妃)真的發揮得很好,我跟她

她,問問她是不是昨天吃了烤鴨!」珊珊笑着說

讓自己的推桿更加穩定些。」



國籃再勝澳洲

於可隨時歸降

進行第四場較量,宮魯鳴率領的中國隊4 人得分上雙,95:90再勝澳洲隊,兩隊在 各自主場均取得兩場勝利,四場比賽打成 $2:2 \circ$

隊,不僅易建聯不在,王仕鵬、朱芳雨、 孫悦……過去多年的國家隊「老面孔」幾 發生了。今天的比賽開局比想像中要差, 乎全數「缺席」。

談到易建聯的時候,主帥宮魯鳴説: 「我們一直有很好的溝通,目前想法是如 實。」 果他在美國練得更好,那就多給他一些時 隊的意願,我們讓他安心訓練,別着進行第二階段封閉訓練。

急。」宮魯鳴稱易建聯隨時回來,球隊都 會幫助他融入隊伍。 宮魯鳴直言,目前這支年輕的球隊還不

能讓人「放心」,他説:「我們希望能每 一場球都打得兢兢業業認認真真,而不是 這支沒有「老將」、「核心」的國家 打一場好的,打一場失水準的,這個問題 今天早上我説過,但我們擔心的事情還是 拚勁和專注度、集中程度都比上一場有差 距。我們一直都是希望年輕人能走得更踏

宫魯鳴透露,國家隊在總結中澳對抗賽 間和空間進行自己的訓練,他有表達過歸 後,從6月15日到7月18日將在寧波北侖 ■新華社